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Fonksiyonlarda islemler Temel Testi - 1

fR—=R
fix,y)=2xy—y2+x+1 ise

f(-1,2) nin esiti kactir?

A)-8 B)—4 C)2 D) 4 E) 8

f(x) = vx +4 -7 olduguna gore,

f(-3) + f(5) toplami kactir?

A)-2 B)-5 C)-7 D)-10 E)-12
f(x) = 2x—5 fonksiyonu veriliyor.

f(a) = 9 ise a kactir?

A) 2 B) 3 CY5 D) 6 E)7

f(x + 1) =x2-3x+1 ise
f(0) + f(1) toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E)8

f(x.y) = (x-y)?

f(2012, 2008) in esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 8 C)9 D)12  E)16

olduguna gobre,

£(6) ifadesinin degeri kactir?

fX)=vx-7 +2x

(8) + f(16) toplaminin esiti kactir?

f(x + 1) = X**2 + 4x

f(3) + f(1) toplami asagidakilerden hangisidir?

1-A 2D 3-E 4D 5E 6-C 7-C 8-B
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9. f(x)=|x-3|+x fonksiyonunda f(2) + f(4) topla-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 6 C)7 D)8 E) 10

10. f(x) = 3x—7 ise f(2) degeri kactir?

A)—1 B)O C) 1 D) 2 E) 3

11. f(x)=|x=2|+|x| olduguna gore,
f(5) + f(0) toplaminin degeri kactir?

A) 6 B) 8 C)10 D) 12 E) 15

12. . f(x) =16x  olduguna gére, f(64) kactir?

A)2¢  B)27  C)29 D)210  E)2t2

13. f(x) =x°—2x fonksiyonuna gore, f(3) iin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)-2 B)-1 C©)2 D)3 E)5

14. f(x)=x>-=3 , g(x)=x+3

f(2) + 9(3) toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 3 B) 5 C)7 D)8 E) 11

15. f(x + 2) = x3 —ax+4 fonksiyonunda

f(3) = 10 ise a kactir?

A)-10 B)-8 C)-5 D) 4 E)8

16. f(x) = % x =7 olmak tzere f(9)'un esiti asagida-

kilerden hangisidir?

A)-1 B)O C)2 D)5 E) 11

9D 10-A 11-C 12-D 13-D 14-C 15-C 16-A




